

Технічне завдання

для тендеру по вибору страхової компанії, продуктів майнового страхування; медичного страхування, а саме он-лайн консультацій лікарів; страхування фінансових ризиків пов'язаних з використанням банківських платіжних карт, що будуть реалізовані в точках присутності Банку на підставі договору доручення.

Позиції	Опис
Зміст послуг	<p>Поширення в точках присутності Банку продуктів майнового страхування, медичного страхування, а саме он-лайн консультацій лікарів, страхування фінансових ризиків пов'язаних з використанням банківських платіжних карт на підставі договору доручення:</p> <p>Лот №1 - продукти медичного страхування, а саме он-лайн консультації лікарів, що продаються разом з основними продуктами Банку та окремо на точках продажу Банку . Продукти без попереднього медичного огляду.</p> <p>Лот №2 - продукти майнового страхування, що продаються окремо/разом з продуктами Банку на точках продажу Банку, без попереднього огляду майна.</p> <p>Лот №3 - продукти страхування фінансових ризиків пов'язаних з використанням банківських платіжних карт, що продається разом з картковими продуктами Банку.</p>
Найменування об'єкта та адреса проведення послуг	Всі регіони України (за виключенням АРК та окупованих територій).
Терміни проведення робіт (послуг)	По результатам тендера буде заключений договір доручення на 1 рік з можливістю автоматичної пролонгації.
Умови обслуговування:	<p>Параметри Лота №1:</p> <p>1. Добровільне медичне страхування яке надається шляхом он-лайн консультацій лікарів різного профілю. Без попереднього медичного огляду</p> <p>Параметри Лота №2:</p> <p>1. Добровільне страхування квартири/будинку та домашнього майна від пожеж, механічних впливів, електричних ризиків, стихійних лих та інше. Без попереднього огляду майна та надання документів про право власності.</p> <p>Параметри Лота №3:</p> <p>1. Добровільне фінансове страхування ризиків пов'язаних з використанням банківських платіжних карт, яке захищає від фінансових втрат у випадку несанкціонованого списання коштів з рахунку карти, а також у разі пограбування під час, або після зняття готівки в банкоматі, та інше передбачене умовами.</p>
Гарантія	- здійснення діяльності відповідно до законодавства України; - наявність кваліфікованого персоналу.
Мінімальні вимоги до постачальника послуг:	
- досвід, кваліфікація	<p>1.</p> <p>- Наявність кваліфікованого персоналу. Бажана можливість проведення навчання персоналу Банку, для продажу продуктів.</p> <p>- Наявність простої в роботі програми для реалізації продуктів страхування, легкість для навчання персоналу Банку, з мінімальним часом для заведення договору страхування.</p>

	2. - Можливість продажу страхових продуктів у програмі Банку разом з основними продуктами Банку.
- термін роботи на ринку	- Наявність у Страхової компанії (або її попередника, по відношенню до якого Страхова компанія є правонаступником) досвіду роботи на страховому ринку не менше 2 (двох) років
- ліцензії	- Наявність діючих ліцензій, необхідних для надання послуг страхування;
і т.д.	1. Відсутність заборгованості 2. По відношенню до Страхової компанії не порушена процедура банкрутства; заява про визнання Страхової компанії банкрутом не подавалась до господарського суду протягом останніх 2-х років; 3. Відсутність по відношенню до Страхової компанії протягом останніх 2 (двох) років судових процесів, що мають істотний негативний вплив на її діяльність. Істотним вважається вплив, що може привести до обмежень, призупинення або відкликання ліцензії; 4. Відсутність простроченої заборгованості у розрахунках з державним та місцевими бюджетами та іншими обов'язковими платежами; 5. Активи Страхової компанії на останню звітну дату складають не менше 30 (тридцяти) мільйонів гривень; 6. Підтримання Страховою компанією збалансованої структури страхового портфеля (частка майнового/медичного/фінансового страхування не перевищує 80% загального обсягу премій за рік); 7. Розміщення Страховою компанією вкладу (депозиту) в розмірі, не меншому ніж отриманих страхових премій / перерахованих страхових премій в СК (за винятком винагороди банку); 8. Наявність/відкриття поточного рахунку (або декількох) у Банку, на який (які) буде здійснюватись перерахування Страхових платежів від клієнтів. 9. Відповідність Страхової компанії вимогам Закону України «Про страхування» від 07.03.1996 р. № 85/96-ВР (із змінами та доповненнями) та іншим нормативно-правовим актам України у сфері страхування. 10. Відсутність наявності юридичних зв'язків (права власності/ресстрації) з РФ.
Додаткові вимоги	Надання послуг за безготівковим розрахунком

Дата «15» серпня 2022 р.

Начальник Управління розвитку
продуктів та продаж



О.А. Кузнецов